
Марко Ђурић: Србија више допринела безбедности Европе него многе земље у региону које су 100 одсто усклађене са спољном политиком ЕУ
уторак, 05 мај 2026 17:30

Министар спољних послова Марко Ђурић изјавио је у Јеревану на форуму “Yереван
диалогуе 2026” да је Србија више допринела безбедности Европе него многе друге
земље у региону које су 100 одсто усклађене са спољном политиком Европске
уније.

  

  

Марко Ђурић је, на панел дискусији "ЕУ проширења и Европске интеграције", истакао да
Србија у својој политици има принципијелан став, односно да се труди да заштити
сопствене националне интересе.

  

"Као што знате, територијални интегритет Србије нарушен је једностраном сецесијом
Косова или, како ми кажемо, илегалном једностраном сецесијом тзв. Косова 2008.
године. И Украјина и Руска Федерација подржавају став Србије о статусу Косова, као и
многе државе чланице УН", рекао је шеф српске дипломатије.
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Истакао је да не види зашто би територијални интегритет Србије био мање важан од
територијалног интегритета било које друге европске нације.

  

"Искрено говорећи, то није нешто што народ Србије може да разуме. Али у свим осталим
сегментима, елементима и суштини ствари, мислим да Србија ради свој део посла, са
својом спољном политиком и врстом пријатељства и савезништва без преседана са
нашим партнерима, што је, по нашем мишљењу, истинска вредност за Европу", рекао је
Ђурић.

  

Говорећи о сукобима у свету, пре свега о сукобу у Украјини, Ђурић је указао да Србија
следи сопствене интересе, међу којима је тежња да остане једно од места сусрета, где
људи могу да разговарају и покушају да реше све кроз дијалог.

  

"Верујем да су дијалог и проналажење пута напред у интересу за обе стране које су
укључене у овај ужасни сукоб", рекао је Ђурић.

  

На панелу су учествовали и заменица министра за Европу и спољне послове Албаније
Меги Фино, председник Сталног одбора за европске интеграције у Народној скупштини
Јерменије Арман Јегојан, председник Представничког дома Белгије Питер Де Ровер и
бивши министар спољних послова Холандије Каспар Велткамп.

  

(РТС)
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